



ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

03. 03. 2021 р.

№ 132

Про продовження договору про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду без проведення аукціону

Відповідно до пункту 2, 4, 7 статті 18 Закону України «Про оренду державного та комунального майна», Порядку передачі в оренду державного та комунального майна затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року № 483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна», Постанови Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2020 року №820 «Затвердження примірних договорів оренди державного майна», рішення Київської міської ради від 23 липня 2020 року № 50/9129 «Про деякі питання оренди комунального майна територіальної громади міста Києва:

1. Продовжити договір оренди нерухомого майна від 03 січня 2017 року № 241/1 загальною площею 112,70 кв. м на Дарницькому бульварі, 23 без проведення аукціону шляхом укладення додаткової угоди згідно з додатком.

2. Комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району міста Києва»:

2.1 Відповідно до Примірного договору, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2020 року № 820 підготувати проєкт договору оренди нерухомого майна територіальної громади міста Києва згідно з пунктом 1 цього розпорядження.

2.2 Інформувати орендаря про необхідність, до укладення договорів оренди в новій редакції, внесення на рахунок комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського

001727

району міста Києва» авансового платежу та забезпечувального депозиту, згідно з додатком.

3. Забезпечити в установленому порядку оприлюднення цього розпорядження на офіційному субвеб-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

Голова



Ігор ЩЕРБАК



Додаток до розпорядження голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації Організація № 132

Нежитлові приміщення

комунальної власності територіальної громади міста Києва, які передані до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації, щодо яких погоджено внесення змін до істотних умов договорів оренди

№ п/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса та характеристика об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа, кв. м	Місячна орендна плата у грн.		Строк, на який продовжується договір оренди
				Розмір авансового платежу, грн без ПДВ	Розмір забезпечувального депозиту, грн	
ОРЕНДОДАВЕЦЬ - ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ						
БАЛАНСОУТРИМУВАЧ - КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ З ОБСЛУГОВУВАННЯ ЖИТЛОВОГО ФОНДУ ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА»						
1	ДНІПРОВСЬКЕ РАЙОННЕ ВІДЦІЛЕННЯ СПІЛКИ ВЕТЕРАНІВ АФГАНІСТАНУ М. КИЄВА Форма власності – приватна Форма фінансування – госпрозрахункова	ДАРНИЦЬКИЙ БУЛЬВАР, 23 Дніпровський район	РОЗМІЩЕННЯ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ, ЯКА ЗДІЙСНУЄ БЕЗКОШТОВНУ СОЦІАЛЬНУ ДОПОМОГУ ОСОБАМ-УЧАСНИКАМ АТО 1 Поверх Площа, кв. м — 112,70 кв. м Договір від 03.01.2017 № 241/1	1997,23	3994,46	2 роки 364 дні
				6000,00		

Начальник відділу оренди майна комунальної власності

Павло СІВЧЕНКО